
Konu: Matematik 2.Ünite Değerlendirme Etkinliği 2 

1) 

Toplananları en yakın onluğa yuvarlayarak 
işlem yaparsak tahmini toplam kaç olur? 

A) 6380 B) 6390
C) 6400 D) 6410

2) Aşağıdaki sayılardan hangisi ile 800 sayısının
toplarsak 1543 sayısını elde ederiz? 

A) 543 B) 643

C) 743 D) 843

5) Bir pastanede pişirilen 1146 poğaçanın 364
tanesi satılmıştır. 276 okul kantinlerine 
gönderilmiştir. Pastanede geriye kaç tane 
poğaça kalmıştır? 

A) 498 B) 506
C) 507 D) 512

6) 

 Toplananların en yakın yüzlüğe yuvarlayarak 
topladığımızda tahmini toplam kaç olur? 

A) 600 B) 750
C) 800 D) 900

7) Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisinin 
sonucu daha büyüktür? 

A) 317 + 400 B) 283 + 500
C) 448 + 300 D) 423 + 300

3) Bir çiftlikteki 1376 tane keçi, 968 inek tane
vardır. Çiftlikte keçi ve ineklerin toplamı kadar 
koyun vardır. Çiftlikte toplam kaç hayvan 
vardır? 

A) 4672 B) 4759
C) 4896 D) 4688

8) 8, 0, 3, 7 rakamlarını bire kere kullanarak
yazılan 4 basamaklı en büyük ve en küçük 
sayının farkı kaçtır? 

A) 5652 B) 5650
C) 4563 D) 5653
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4) Yukarıdaki sayıların en yakın onluğa
yuvarlayarak işlemi yaptığımızda tahmini fark 
kaçtır? 

A) 1620 B) 1630
C) 1640 D) 1610

5328 - 3687 

517 + 354 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 



 

9) 

   Yukarıdaki çıkarma işleminde eksileni ve 
çıkanı en yakın yüzlüğe yuvarlarsak hangi 
sonuca ulaşırız? 

A) 1700 B) 1800
C) 1900 D) 1600

10) Bir çiftçi ürettiği 1600 kg domatesin önce
673 kg’ını sonra 425 kg’ını satıyor. 
Çiftçinin kaç kg domatesi kalmıştır? 

A) 498 kg B) 512 kg
C) 528 kg D) 502 kg

13) 

    Yukarıda bir toplama işleminin gerçek sonu 
 ile tahmini sonucun ait işlemler verilmiştir. 

 Buna göre       -     işlemini sonucu kaçtır? 

A) 5 B) 6
C) 7 D) 8

14) 

  Yukarıdaki şemaya göre   yerine hangi sayı 
 yazılmalıdır? 

A) 1237 B) 1337
C) 1431 D) 1537

16 

 Yukarıdaki çıkarma işleminde verilmeyen eksilen 
 sayı kaçtır? 

A) 4105 B) 3974
C) 4821 D) 4960

15) Aralarında 8 cm uzunluk bulun 3 ipin en
 kısası 13 metredir. 

       Buna göre iplerin toplam uzunluğu kaç 
 metredir? 

A) 62 m B) 63 m
C) 64 m D) 65 m

12) 7 binlik, 5 yüzlük ve 6 birlikten oluşan
sayıya 9 yüzlük eklersek hangi sayıya ulaşırız? 

A) 8406 B) 9506
C) 8416 D) 8916
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11) 

Yukarıdaki çıkarma işleminde verilmeyen çıkan 
sayı kaçtır? 

A) 4586 B) 5316
C) 4394 D) 5394
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+ 300 + 500 

........ – 308 = 4513


